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Про хід і результати виконання 

 Програми соціального захисту дітей Славутської міської територіальної 

громади на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням 

Славутської міської ради №5-12/2021 від 26 листопада 2021 року 

 

Відповідно до Закону України «Про органи і служби у справах дітей та 

спеціальні установи для дітей» службою у справах дітей виконавчого комітету 

Славутської міської ради організована робота з питань соціального захисту дітей 

Славутської міської територіальної громади, захисту їх житлових прав, 

попередження дитячої бездоглядності та безпритульності на території громади. 

Протягом 2022-2024 років на Програму соціального захисту дітей 

Славутської міської територіальної громади з міського бюджету виділено 60 

тисяч гривень, які спрямовані на проведення заходів соціального захисту дітей в 

Славутській міський територіальній громаді. В 2024 році внесено зміни до 

програми соціального захисту дітей Славутської міської територіальної громади 

на 2022-2024 роки та додатково виділено 40 тисяч гривень матеріальної 

підтримки для Плужнянського ліцею Хмельницької обласної ради, де  

навчається 8 дітей  нашої громади. 

На території громади проживає 7541 дитина, з яких  9 дітей-сиріт, 43 

дитини, позбавлених батьківського піклування, 462 дитини внутрішньо 

переміщених, з яких 140 дітей навчається в навчальних закладах освіти, 31 

дитина відвідує дошкільні заклади нашої громади, 24 дитини перебувають в  

закладах інституційного догляду і виховання. 

 Традиційною і пріоритетною для громади формою влаштування дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, є опіка/піклування. Із 52 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,  42 дитини перебуває 

під опікою, піклуванням громадян, 1 дитина виховується  у  прийомній сім’ї, 3 

дітей навчається в Плужнянському ліцеї Хмельницької обласної ради.  

Всього сімейними формами виховання охоплено 46 дітей вищезгаданої 

категорії, що складає 88,5%. Лише 6 дітей навчаються в спеціальних та інших 

державних закладах для дітей, що складає 11,5%. 

На території громади функціонує прийомна сім`я та дитячий будинок 

сімейного типу, в яких виховується 6 дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

Однією із пріоритетних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, є усиновлення, внаслідок якого вони 



набувають прав рідних дітей та позбуваються статусу дитини-сироти або дитини, 

позбавленої батьківського піклування. 

Впродовж 2022-2024 роках усиновлено 4 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

В зв`язку з повномасштабним вторгненням рф, збільшилась кількість 

кандидатів в усиновлювачі вітчимом. Так, протягом 2022-2024 років усиновлено 

14 дітей. 

Службами у справах дітей ведеться постійна робота щодо вчасного 

надання статусу дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського 

піклування. Протягом трьох років набули статус дитини-сироти, дитини, 

позбавленої батьківського піклування 21 дитина.  

Також слід зазначити, що на території громади проживає 19 дітей,  які з 

різних причин опинились в складних життєвих обставинах, та були виявлені 

соціальними службами.  

Питання безпритульності та бездоглядності дітей, незважаючи на 

позитивні зрушення, залишаються актуальними. Причинами складних 

життєвих обставин дітей є сімейні проблеми, правопорушення, 

неспроможність багатьох сімей виховувати дітей, безвідповідальність та 

неналежне виконання батьківських обов`язків, зловживання алкоголем. 

Тільки протягом 2024 року службою  підготовлено та затверджено органом 

опіки і піклування виконавчого комітету Славутської міської ради 7 висновків 

про доцільність усиновлення та відповідність його інтересам дитини, 38 

висновків про доцільність позбавлення батьківських прав, 2 висновки про 

недоцільність позбавлення батьківських прав, обстежено та надано відповідний 

акт обстеження житлово-побутових умов 87 сімей нашої громади. 

За звітний період надано  79 дітям статус дитини, яка постраждала 

внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. Всі діти проживають на 

території нашої громади. 

Протягом 2024 року проведено 14 засідань комісії з питань захисту прав 

дитини, на яких розглянуто  135 питань щодо виконання батьківських обов’язків 

громадянами відносно своїх дітей, призначення опіки та піклування, надання 

дозволів на вчинення правочинів з майном, надання висновків про доцільність 

позбавлення батьківських прав, визначення місця проживання дітей, про зміну 

прізвища дитини без згоди одного з батьків, реєстрація малолітньої дитини без 

згоди одного з батьків та ін.  Підготовлено 148 проектів рішень виконавчого 

комітету Славутської міської, які розглянуто та прийнято відповідні рішення. 

 З метою захисту законних прав та інтересів дітей працівники служби 

беруть участь у судових засіданнях. Протягом 10 місяців 2024 року працівники 

служби у справах дітей взяли участь  в 119  судових засіданнях щодо позбавлення 

батьківських прав одного або двох батьків відносно дітей, визначення місця 

проживання дитини, захист житлових прав дітей, тощо. 

Службою вживається ряд заходів щодо вирішення житлових проблем 

статусних дітей, які проживають на території громади. 

Службою у справах дітей надано погодження 87  дітям  Славутської міської 

територіальної громади щодо перетину державного кордону. 



Діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, які проживають в 

нашій громаді, два рази протягом року проходять поглиблене  медичне 

обстеження.  Систематично поновлюється інформація про дітей в єдиній 

інформаційно-аналітичній системі «Діти». 

Розв’язання проблеми поліпшення становища дітей, їх соціальний та 

правовий захист залежить не тільки від сім’ї, а й від діяльності відповідних 

організацій, структур, закладів, які сприяють соціалізації, беруть участь у 

вихованні та навчанні дітей. 

Соціальний захист дітей являє собою систему заходів правового, 

організаційного, фінансового плану, спрямовану на забезпечення безпеки їх у 

повсякденному житті та призначену для здійснення допомоги дітям, які з 

різних причин залишаються позбавленими повністю або частково тих пільг 

чи послуг, які необхідні для їх нормального життя. Актуальність проблем 

дитинства обумовлює необхідність вироблення якісного підходу щодо 

забезпечення дітям нашої громади повноцінного розвитку відповідно до їх 

потреб. І це стане можливим завдяки впровадженню даної Програми . 

 

 

Начальник служби 

у справах дітей                                                              Наталія ШАРГОРОДСЬКА  

 

Секретар міської ради                                                   Світлана ФЕДОРЧУК 


